2007/10/28 牧師講道篇
題目：嘴乾的人，著近我來飲
聖經：約翰7:1-10  & 約翰7:37-44
內容:

Me.Lu.Kin.(三次)。願我們都成為上帝祝福的人，在上帝面前領受他的恩惠，願我們所做得事工，因祂得堅固。水是人類生存活命中不可缺少的，在台灣我們感受不到—世界上很多地方很欠缺飲用水，這些國家的飲用水都是不乾淨的，水的顏色看起來黃黃的，如果我們生存在這個國家，你會有深刻體會--是人生命中一部分]這句話的涵義，也會重新認知約翰7:1 [嘴乾的人，著近我來飲]這種感受。
在舊約時代，猶太地區尤其是男人，一年至少要三次上去耶路撒冷敬拜上帝，在約翰福音的描述中，耶穌也常常選在猶太人的節期上去耶路撒冷，約翰福音2:13節提到猶太人的逾越節近了，耶穌上耶路撒冷，看見聖殿有人在做買賣，就清潔聖殿，並趕出買賣的人，這個動作，耶穌為了聲明了上帝的殿是要成為禱告的殿，得罪了既得利益者--撒督該人祭司黨；這個事件之後，耶穌在一個節慶，又上去耶路撒冷，約翰福音第五章的描述，耶穌在安息日醫治好一個生病長達38年的人，得罪了法利賽人，因為法利賽人很堅持在安息日一切的工作都不可做 (這個守安息日的緣由來自於出埃及記31:12-17，耶和華吩咐摩西:[六日要做工，但第七日是安息聖日，是向耶和華守為聖的。凡在安息日做工的，必要把他治死。]。)，對這兩個事件，導致撒督該人祭司黨與法利賽人都很討厭耶穌，認為耶穌是個麻煩的製造者。
在約翰第七章，也就是我們今天要分享的聖經節，因為猶太人想殺他，所以耶穌此次對他的兄弟表明，不想上去耶路撒冷過節，但耶穌的內心，其實很想去，約翰福音7:37-44描述了耶穌最後還是上去耶路撒冷；在約翰7:3-5節說明了他的弟兄要耶穌上去耶路撒冷，這樣才可讓支持祢的人看見祢奇妙的行為(例如: 約翰第五章五餅二鱼的神蹟)，這樣耶穌的弟兄與支持耶穌的群眾，才可拱耶穌做王，然而透過約翰7:5我們也知道，其實耶穌的弟兄也是不安好心，因為他自己也不信耶穌，耶穌最後只用一句話回應他們--約翰7:6[我的時候還沒到，~~]；因為透過約翰第六章我們知道，耶穌說明很多天上的事，例如:祂的話是靈是生命，很多耶穌的學生與跟隨祂的群眾都聽不懂，因此在約翰6:66描述[從此，他門徒中多有退去的，不再與他同行]，他的門徒一個一個離開。他的門徒一個一個離去，與祭司黨與法利賽人在等耶穌上去過節時，要殺害祂，使得耶穌在此次的住棚節表明不想上去耶路撒冷過節。
然而約翰7:37-44，耶穌最後還是勇敢上去了，因為在過節的日期耶路撒冷會湧進許多人，耶穌還是想把天國的福音傳給猶太人，約翰福音7:37-38耶穌站著高聲說[人若渇了，可以到我這裡喝。信我的人就如經上所說:從他的腹中要流出活水的江河來]，耶穌基督幾乎是拼了生命，想要把福音傳給人，我們把時間點拉回現在，對你而言，耶穌對你說這樣的話[~人若渇了，可以到我這裡喝。信我的人就如經上所說:從他的腹中要流出活水的江河來。]，你是否也用同樣的心來渴慕神，這是件很重要的事，因為這是我們與神連結的一個記號。
住棚節是猶太人三大節慶之一，有重要的意義，這讓猶太人紀念他們曾經住在曠野，無家可歸且四處為家；在利未記23:40-43 [40.第一日要拿美好樹上的果子和棕樹上的枝子，與茂密樹的枝條並河旁的柳枝，在耶和華─你們的神面前歡樂七日。 41.每年七月間，要向耶和華守這節七日。這為你們世世代代永遠的定例。42.你們要住在棚裡七日；凡以色列家的人都要住在棚裡，43. 好叫你們世世代代知道，我領以色列人出埃及地的時候曾使他們住在棚裡。我是耶和華─你們的神。]，住棚節基本上是個歡喜的節慶，住棚節也與農業有關的—是收成節，這與出埃及記23:16 [又要守收割節，所收的是你田間所種、勞碌得來初熟之物。並在年底收藏，要守收藏節。]相呼應，在舊約時代的節慶中，我們可參考以賽亞12:3[所以，你們必從救恩的泉源歡然取水。]，人們感謝上帝慶祝獻祭的方式，以及神如何祝福他們。在這個節日，也是最大之日，耶穌表明上帝要如何祝福他們--[人若渇了，可以到我這裡喝。]，且耶穌所賜的水是生命的活水—約翰4:14[人若喝我所賜的水就永遠不渴。我所賜的水要在他裡頭成為泉源，直湧到永生。]。
