2007/11/11 牧師講道篇
講道者：吳偉愿傳道
題目：著去傳，上帝的百姓
聖經：馬太18:10-14;馬可6:34
內容: 各位弟兄姊妹，平安。今天我代表台灣神學院紀念主日，向各位弟兄姊妹問安報告，感謝弟兄姊妹為台神的奉獻與禱告，讓台神神學院未來能夠繼續造就更多神的僕人。一個禮拜前，我參加的一場傳道師的訓練會，內容是有關於教會的更新與發展，會場中有一位牧師，分享了一個見證；他在教會舉辦了晨更禱告會，但是參加的會友很少，有一次的晨更禱告會只有一個會友來教會禱告，他就去聽那位會友到底在禱告些什麼，為何她那麼有毅力、持續不斷的禱告，他聽到這位會友的禱告:[上帝阿~，求祢催逼我們教會的會友來參加禱告會。]，牧師聽完後，開始思考，為何會友來教會參加禱告會、聚會或禮拜，禱告詞是用催逼的，難道我們來教會參加禮拜、親近神，是被催逼的嗎?，他覺得禱告需要被改變，因此他與這位會友分享:[讓我們改變禱告的方式，為教會會友能夠喜樂、且享受禱告會禱告，也求上帝給他們能夠一顆渴慕上帝的心。]，之後，那位會友與牧師一起禱告與努力，現在這間教會變成365天，時時刻刻都有人禱告的教會，不只如此，這間教會開始為中輟生服事，成立許多福音站。
今天我分享這個故事，並不是要求各位弟兄姊妹以這樣的模式服事，是要分享一個很重要的事，而且這件事不是單靠來教會聽牧師講道、單單讀聖經可以得到，那就是[屬靈的經驗]；當我們來到教會聽講道，不單單感覺今天聽到一場很好的講道，更重要的是—透過講道所釋放之上帝的話語，對你(妳)的生命有何種改變，上帝的話語不應該單單只是擴充你的知識而已，更重要的是對你(妳)的生命有何更新。
傳福音重要嗎?(會友回覆:重要)，但是面對現今的社會-越來越以自我為中心，你有沒有發現—傳福音越來越難。在中區大專中心服事的過程中，每一次舉辦的活動或聚會結束後，我都會去找參加的學生，問他們的心得!，也問問下次要不要參加類似的活動，他們都說好~~，讓我很感動。但是等到下次活動開始前，我再一次邀請他們參加時，他們常常回覆:[偉愿哥~在看看吧!我現在很忙，學校活動很多勒~]，當他們如此回答，我想他們已經忘記上次參加活動的感動與熱情，基督徒也是這樣，常常受外界環境的影響，而忘記當初信主的感動與熱情；上帝創造我們本來是美的，是完全的，但是我們也很容易因為外在環境的影響，耗損上帝放在我們身上美的事，而無法活出上帝所喜悅的樣式，我們很容易會越來越敗壞，除非重新回到神面前，再一次更新我們的生命。
當我們知道我們的本性，就更需要知道教會存在的目的!，如果我們不清楚教會存在的目的，那我們聚集到教會，就跟我們一起聚集在俱樂部(club)一樣。美國有一間教會的顧問，針對[教會存在的目的]進行意見調查，結果一千間教會的會友，其中有高達95%認為教會存在的目的就是要照顧我的家庭、關心我個人的需要，接下來，這位顧問針對牧師又做了一次相同的調查，結果發現大部分的牧師認為教會存在的目的是尋找世界許多迷失的人，只有10%的牧師認為教會存在的目的是照顧會友的需要；我在大專服事的工作中，也遇到相同的狀況，學生希望我滿足他們的需要，讓我疲於奔命之外，當我開始認為滿足他們的需要比傳福音更重要時，卻發現他們慢慢以自我為中心，而我滿足的只是他們外在、物質上面的需要，反映到我們教會，我們會友需要給牧師更多時間關注在靈裡、生命上的事工，而不是專注在照顧會友物質上的需要。
今天分享的經文是馬太針對傳道使命發出的心聲，信耶穌的人必須負起關心迷失的羊的責任，經上說著當一個牧人迷失了一隻的羊，他是放下那99支羊，前往山上去找那支迷失的羊，希伯來文聖經上的”找”這個字，原文的意思是”堅持去找”，這表示失去的那隻羊，沒成功找到不罷休，沒找到我不願意放棄，這就是一種使命與堅持。各位弟兄姊妹，我們對傳福音的工作有堅持嗎?，當我們離開教會，我們會想著這禮拜我要如何努力工作，就忘記傳福音的使命了，但是傳福音的工作卻需要這樣的”堅持”，堅持去做，堅持去傳，這樣傳福音才會成功。各位弟兄姊妹，我們現在來玩一個小遊戲，你們現在坐的椅子上，有人正坐在一個小小的白紙上，我請這些人把白紙撕起來(部分會友把白紙撕起來)，面對著沒有坐在白紙上的人，唸一下白紙上寫的字(會友念出:[我找到你了])，我現在請問那些沒有拿到白紙的人，你們的心理感覺怎樣(有會友說:[感覺很好])，沒錯，被找到的人會感覺很好，找到的人也會很高興，這就是傳福音的工作，有時我們會覺得傳福音的過程很累很無聊，有時充滿無力感，但是你知道嗎?，那些本來迷失的羊，因為你傳福音的工作，讓他們認識神、生命有歸屬感，你也會有失去而得到的喜樂，這種喜樂是讓一個迷失的生命，重新有方向與陽光的喜樂，即使千金也買不到。
我們無法單單倚靠自己的能力與智慧去傳福音，在撒迦利亞書第四章第六節:[~。萬軍之耶和華說:[不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事]]，我們在傳福音的過程中，你會煩惱，你會覺得自己沒恩賜、沒異像，但是我們最需要的是倚靠上帝的靈、上帝的能力才能成事，才能改變迷失的羊的生命，盼望我們在上帝面前用禱告、用愛心，愛我們四周圍的人，讓他們可以重新得力，也讓他們因為你可以認識主耶穌基督。
