2007/11/25 見證
聖經：約伯記42:1-6節
分享者：黃美惠姊妹
內容：
各位弟兄姊妹，平安。我今天要分享一個感恩的見證。我從小就住在成功嶺附近，住家剛好就住在墓園旁，四周都很黑暗，又常有送喪的隊伍，讓小時候的我常常覺得很害怕，心裡面沒有平安，媽媽常常帶我去廟裡收驚，這種不平安的感覺一直跟著我長大，念完高中，本來想說如果結婚後，有先生的陪伴，我會比較平安，但是因為先生的工作是職業軍人，一個禮拜只能回來一~兩天，這種不平安的感覺，仍然存在，有好幾次半夜睡到一半，會有被鬼壓床的經驗。等到大女兒出生，先生剛好職業軍人退伍，本來心裡想~真好，終於有先生可以一起幫忙家裡，可是先生的第二份工作地點不在台中，讓我也繼續過著孤單的生活。
隨著夫妻倆人聚少離多，先生外遇加上先生工作不順利，家裡的經濟狀況不是很好，這一切一切讓我很痛苦，有好幾次我都想自殺，可是看到孩子還小，為了孩子只好忍下來，之後，遇到921地震，讓我對生命有很多領悟，幸好上帝幫助我，7年前我的一位朋友，信主要受洗，她希望我與我家人可以去觀禮關心她，我心裡想說，我沒去過教會，去看看也好，從這個時候開始福音臨到我身上，當我第一次聽到教會的一首歌[耶和華祝福滿滿]，我聽見好多人好快樂的唱著，我開始哭泣，我把我的辛酸幾乎哭出來，教會的一位姊妹告訴我，我要倚靠上帝。又有一次，我的心臟忽然絞痛到幾乎停止，我心裡向上帝求告，上帝阿~我的小孩還小，求祢救我、幫助我，過了一個多小時，疼痛慢慢消失，這是我第一次感覺到上帝對我的拯救與疼愛。藉著禱告我發現我的心一次比一次安定，我也體會到聖靈充滿，現在的我遇到黑暗會知道，我不孤單上帝與我同在，現在的我體會到上帝的話語腓立比書第四章6-7節[6應當一無挂慮、只要凡事藉著禱告、祈求、和感謝、將你們所要的告訴 神 。7神所賜出人意外的平安、必在基督耶穌裡、保守你們的心懷意念。]。

雖然我信主七年的時間，曾經信心不足離開神，但是感謝神，箴言17章22節[喜樂的心乃是良藥；憂傷的靈使骨枯乾；]，現在的我心裡有喜樂，甚至在我下定決心要受洗前半個月，因為我媽媽那邊的弟兄姊妹並不是信主的，因此要清除家裡的偶像遇到攔阻，但是上帝很奇妙，最後當我以擲杯的方式，要把家裡的偶像移去別的地方，我媽媽那邊的家人看到都是聖杯，讓我在要移走家裡偶像的問題，很平靜的處理，接下來，牧師來到我家禱告，聖歌隊以詩歌來潔淨我的家，我很感謝牧師以及很多弟兄姊妹的愛心與幫助，我要以出埃及記十戒為最後的勉勵，要單一信靠耶和華，不拜其他偶像，愛主的，上帝會賜福給我們直到千代。
分享者：沈秋霞姊妹
內容：
各位弟兄姊妹，平安。我要分享一個歡喜的見證，今年我跟上帝禱告祈求一間房子。今年六月我家的對面有一間房子要賣，一聽到這個休息，我是又高興又緊張，我擔心這間房子會不會價格太高，買不起? 一開始，我透過鄰居向屋主詢問房價，屋主說當初他們買三百萬，因此最少也要賣兩百八十萬才行，我心裡想，我應該買不起，我只好與鄰居去與屋主談價錢，屋主願意降價到兩百五十萬。之後，我回家與兒子協調完後，我向上帝禱告，上帝阿~這間房子雖然只要兩百五十萬，但是我還是買不起，可是我的孩子長大了，需要另外一間房子，可否讓我用兩百三十萬的價錢買到這間房子，如果買到了，我要到教會為祢做歡喜的見證，之後，我就一直禱告，我再次透過鄰居在去詢問房價，想不到~，屋主居然一口答應，真的感謝上帝。
然而，在付完房子的錢後，我的兒子卻因為工作的問題，辭職了他的工作，我很感謝牧師，因為我把這件事告訴牧師，牧師與其他弟兄姊妹為我禱告，我也持續禱告，終於在我兒子辭職工作的一個禮拜後，他找到了適合他的工作，我真的感謝上帝。我要用馬太福音第七章第7-8節，[7你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。8因為凡祈求的，就得著；尋找的，就尋見；叩門的，就給你們開門。]
分享者：陳蕾姮姊妹
內容：
牧師、各位弟兄姊妹，平安。我是蕾姮，這幾天在準備見證時，很緊張，台語說得不好，請大家多多包含，今天很開心和大家一同分享上帝在我身上的祝福。
「烏日教會」，對蕾姮來說有很重要的意義；第一是去年的8月20日，在陳牧師主持的禮拜，我受洗成為一個基督徒；第二一樣在去年的最後一天12月31日，在許多弟兄姊妹的幫忙下，我和文旗舉行了結婚禮拜，尤其是結婚給我很多的感受；我們雙方的父母都不是基督徒，是一般拿香拜拜的宗教信仰，為了讓他們安心，在30日時，我們先舉行傳統的結婚禮俗，在這天有很多的禁忌，譬如說，媒人再三交代我，新娘在上禮車後，從彰化到烏日都不能再移動位置，但當你問起這些禮俗的由來或原因，卻沒有人能解釋為什麼，（後來文旗開玩笑的說︰還好我不是屏東人）；這許許多多的規矩，他們都是因為害怕、不知道神的愛，才盲目遵守的。
隔天，我們一樣邀請親戚朋友，來到教會參加我們的結婚禮拜，有聖歌隊美妙的歌聲、小朋友天真的祝福，牧師和逸群幽默的帶領，我的朋友姊妹和我一樣，都被這份氛圍，歡喜感動的流淚，我想，這一切都是從上帝而來的祝福。
今年10月12日，我得作一個小手術，雖然是小手術，也要全身麻醉，牧師、牧師娘、志如、長執長老、還有許多的弟兄姊妹，知道我的擔心，常常替我代禱，在那段期間，我也懇求上帝給我面對的勇氣，現在，我復原的很快，生活也已經恢復正常，這都要感謝上帝、還有我的丈夫、家人、牧師和許多的弟兄姊妹給我的支持和安慰。
最後，我想和大家分享聖經馬太福音第九章十三節的經文，「我喜愛憐憫，不喜愛祭祀」，這是我一開始認識神的時候最喜愛的一句話；上個星期，烏日廟宇舉行了一個很大規模的做醮活動，我相信，很多兄姐心裡面應該有許多的感觸，但我覺得自己很幸運，是個基督徒，因為這樣我了解上帝的旨意與愛。
以上是我的見證，祝大家感恩節快樂，哈利路亞！
分享者：吳約翰長老
內容：
翰宇閥業(約翰長老的公司)從1999年開始長期的參與全球各國的工業國際展覽，在日本、亞洲、美國、歐洲、中南美洲,……十餘次，我們在神的帶領下的征戰一切順利成功，這次我們要去科威特參加展覽。就在出發前的3個星期 (2007年九月底)在一個星期六的晨禱，志如執事看到異象–他說:這次去科威特展覽的過程有很多的阻礙與不順利，您要多禱告，神的恩典夠您用。您這次去科威特會有很多的情況發生，您只要禱告，就是不回嘴，閉聲不開口，就是禱告祈求神開路。志如執事又說，因為科威特是回教國家，所以您有兩個任務，一個是做生意，另外是關心當地的基督教會，並且把您口袋裡的金錢，多多用來關心需要的人與當地的基督教會。
按照計畫，原本有三位同仁(Bewing,Daphne,Edward)與我前往科威特。但是，出發前七天我的主辦人告訴我，科威特國際工業展的主辦單位只寄給我一個人的大會簽證(visa)，幾經波折，最後只有我與Edward決定前往科威特。出發前一晚19:30PM，我特別請了陳啟應牧師為我禱告，陳牧師特別為我舉行一個壯行禮拜，參加的同工有:黃念正長老&長老娘、我的弟弟-約西、姐姐素華執事、嫂嫂慈珍執事、玲香執事、吳滿姐妹、瑞湖執事、杏花會長，和我的妻子-惠敏，那天兄姊的禱告與詩歌，讓我得到力量的泉源，感謝神的恩典夠我用。終於在十月十九日星期五中午11:00am 抵達曼谷，因為飛往科威特的班機起飛時間延誤2.5小時，所以我們到達Dubai也慢了2hrs，當飛機抵達Kuwait時，我雙手舉起，感謝神，保守一切順利平安，那時已經是科威特當地晚間20:30pm (台灣與科威特有五個小時的時差)。
    出海關前，我的同事Edward拿加拿大籍的護照出關，因此我請他先行去問如何申請科威特的簽證，他問完後告知，經過移民官時一倂申請，我想它可能需費時申請簽證，所以我決定排在他的前面。但是當我完成出關手續，轉身沒有見到Edward，所以我去行李轉盤，把我們的兩個行李取出，我就一直站在移民關與檢驗行李的海關中間等待，那時已經是20日凌晨1:20am。之後，見到移民官員帶他再次進入移民局裡面，過了30分鐘，Edward告訴我他已被移送警察局，罪名是持有加拿大的假護照。又經過10分鐘，Edward告訴我他被放進監牢裡.我被突然的情況驚呆住了,我根本不知道下一步該怎麼做??? 我再次舉手禱告懇求神安靜我的心，我的靈，讓我有聰明與智慧讓我走下一步。
我撥了一個電話給台灣駐科威特辦事處的涂秘書，雖然那時是清晨2:00am，涂秘書得知Edward被捕入獄，他說Edward拿的是加拿大護照，應該尋求加拿大大使館的幫助，我要了科威特大使館聯絡電話。涂秘書說現在無法幫忙,明晨他會去了解整個情形。我在禱告後,我就去租車公司AVIS租了一部GM(Chevolet)車，Avis告訴我他們沒有地圖，因為科威特就是這麼一個城市, 我去機場的書局也賣光了，這是我第一次進入中東回教國家旅遊。我很勇敢就直接開車上路，找飯店的過程又是一段艱辛，我繞了兩個多小時，找不到飯店，我試著打電話給飯店值班經理，但是沒人接聽電話，我在舉目無人可以幫助之下，我唯一的依靠是基督耶穌，我求告呼求神給我幫助，我真的在絕境之中，我需要您，主耶穌。感謝神，禱告完後有一家24hrs營業的便利商店出現在我的前面，我開口讚美神，我將許老師在聖歌隊敎我的歌全部獻上讚美。 

進去商店後，我詢問店員的協助，但是店員不會講英文，我正在禱告時，有一個客人進到店中，很奇妙的他是來自SALMIYA區，透過他我找到了下塌的飯店，那時已經5:00am。check-in後，我隨即打了一聽電話我請他們為我們迫切的禱告，我告訴惠敏Edward被捕入獄,，因為此地的移民局懷疑他的加拿大護照的真偽。我知道一定是科威特移民局弄錯了，我請惠敏趕快請辦公室的同仁回到台中辦公室，因為我需要他們盡快與加拿大政府在喔太華(Ottawa)的外交部聯繫，也請他們在台灣用電話與Edward聯繫，鼓勵他多禱告，也問他的監獄在哪裡???隨時與我保持聯繫。
當我抵達監獄看他時，不到10坪的房間居然關了約55-60的犯人， Edward看到我時，他的眼框就紅了，哭了。他告訴我一夜未曾闔眼，他一想到他的妻子，6個月大的女兒時，他的心中好難過。好絕望，好害怕，因為他不知道何時他可以得釋放，讓他自由的離開Kuwait的監牢，他很悲觀的告訴我，如果我無法拯救他，或許他一輩子就被留下來?。我告訴他,凡事倚靠神。我提醒他，聖靈不是已經預言我們會遇到諸多的不順利與阻礙，我們只要多禱告，神的恩典夠用。只要禱告再禱告，凡事求神開路，神必拯救他的子民，也為我禱告，讓我在奔走各政府機關時能一切順利。當我遞給他麥當勞的餐點時，裡面的每個犯人都好羨慕，甚至有人想搶他的食物和飲料，我好為他擔心，我問他是否有受到欺負， 他說他被其他的犯人用菸灰彈在頭上身上，他也害怕身上的東西被偷被搶，半夜有人身體不舒服居然吐在他的頭上，所以他不敢閉上眼睛入睡。
感謝 神，與移民局、加拿大大使館、台灣經濟辦事處涂秘書的幫忙，經過多次的協商交涉後，科威特移民局在晚間21:30pm允許Edward遣送回國，重新再購買科威特航空晚間23:40pm班機離開。那晚我約22:00pm回到飯店，我拜託涂秘書遞送Edward離境，因為我已45Hrs沒有休息，感謝神，我是個糖尿病10年的病人，神 居然讓我擁有這種過人的體力，神知道我的軟弱，祂讓我在軟弱處得剛強。
神的恩典還沒結束。21日用完早餐後，我駕車前往科威特國際工業展的會場, 由於科威特海關的清官檢查進度太慢，東西卻在晚上19:00pm才抵達，因為明日(22)日，科威特國際展10:00 am就要剪彩開張，我從來沒有佈置攤位硬體的經驗，以往都是我的同仁他們的設計與組合，我禱告神賜給我超人的力量與速度，因為我沒有太多時間，約在睌上23:40pm，我已完成90%，感謝 神的恩典。 更感謝神，原先找到幫我布置的幫手不會說英文，我請Mr. Sammy幫換了一位，這一位Mr. Mohsen 除了會說英文外，還是一位基督徒，感謝 神的帶領與恩典，科威特展結束後，我去Mohsen的教會禱告(星期四晚上19:00pm)，各位兄姐，您絕對沒有想到這間教會每天有四百多人在下班後到神的殿中禱告。我感動的舉起雙手讚美 神，我不禁的要說 ～ 神阿, 您是何等的榮美, 在回教的國度裡, 居然有這麼多的子民歌誦讚美祢。我在星期五早上(主日)9:00am到燈塔教會禮拜。
以上是我和Edward在2007年10月19-27日這一個星期在科威特經歷了神的恩典，願和所有教會的弟兄姊妹分享，也可以讓我在神的面前的服侍更加的順服,與謙卑，我更加肯定神的同在與大能，只要順服神，神必賜恩典給祂的兒女,神的恩典真的夠用。神的愛必永遠不離開。
