2007/12/09 牧師講道篇
講道者：陳啟應 牧師
題目：叫天叫地做干證;生死禍福排面前
聖經：申命記30:11-20
內容:還沒開始講道前，牧師跟大家分享一件上禮拜發生的事，前幾天我與幾位牧師同工去探訪一位牧師，並關心他身體狀況，這位牧師因為中風，所以他醒著時，身體的半側都沒有知覺；這位牧師分享著~開始發現中風時，是在禮拜天講道的時間，剛開始只是覺得嘴巴麻麻的，因此在講道到一半，牧師請會友給他幾分鐘休息的時間，才剛開始要走下講台休息，去發現左邊的腳已經提不起來了。
今天講道的經節在申命記30章11-20節，申命記記載到30章已經接近尾聲，摩西當時年歲已大，知道自己時間不多，因此迫切提醒以色列百姓--要聽上帝的話，照上帝的教導來生活，不論是法度、律例、誡命..等等，上帝的要求要認真聽，且認真遵守，但是是否全部的以色列人都認真聽且行上帝看為重要的事?，答案是~沒有，仍有一部分的以色列人不認真遵守。此段聖經節提到上帝的祝福—聽從上帝話語的人要得到祝福，有哪些祝福? 有[多子多孫]的祝福，有[土地]的祝福，有[守上帝誡命、律例、典章]的祝福，[多子多孫]與[土地]是基本的祝福，[守上帝誡命、律例、典章]可以讓我們在遇到事情時，知道怎樣合宜的處理，例如:有人受傷時，該如何處理?，你的鄰居貧窮，你該如何幫助?，讓社會有關心，讓教會有愛，讓世界更和諧，且知道除了上帝之外，不可敬拜其他偶像。
若沒照上帝的話語去行呢?，上帝會如何處理，聖經讓我們知道祝福會被收回，[多子多孫]會變的沒後嗣，[土地]被外邦奪走，[自由]也會喪失。摩西與神同行多年，在當說出申命記30章11-20節的話時，生命已有許多的經歷，他以他生命的經驗，迫切的心吩咐以色列百姓，申命記30章19節[我今日呼天喚地向你作見證；我將生死禍福陳明在你面前，所以你要揀選生命，使你和你的後裔都得存活；]，這是一個嚴肅的問題，摩西把生存、死亡、福與禍在以色列百姓面前說清楚，[生存]—如同申命記30章第三節[那時，耶和華─你的神必憐恤你，救回你這被擄的子民；耶和華─你的神要回轉過來，從分散你到的萬民中將你招聚回來。]，在開始要進入迦南地時，上帝就清清楚楚說明，若你們願意回轉歸向神，遵守祂的誡命，神也會回轉回來，將你們招聚在祂的祝福裡。[死亡]—是我們的好朋友，隨時提醒我們一生的時間是有限的，在很多情況，我們也是一個有限的人，但是基督徒面對死亡的態度，卻充滿很多期待，因為死後基督再來臨時，我們會得到上帝的榮耀，且耶穌基督為我們死，洗淨我們的罪，並在三日後復活，讓我們對死並不驚慌。然而，當時摩西苦口婆心向百姓呼籲，甚至將生死禍福明明白白擺在以色列百姓面前，仍是有一些人不聽從，場景拉到現在，教會的牧師、信仰長輩也曾苦口婆心的提醒我們，與我們分享上帝的道理，我們是否願意虛心接受，還是要像以前某些以色列百姓一樣，沒有自我反省，自視甚高把上帝的話”參考”用。
申命記30章11節[我今日所吩咐你的誡命不是你難行的，也不是離你遠的；]，摩西提到了上帝的話語，身體實踐做不做得到? 做得到，問題只在於你願不願意行而已，聖經上的話語，就像父親對兒女的要求，不會困難到讓兒女做不到，是可行的，申命記30章14節又說[這話卻離你甚近，就在你口中，在你心裡，使你可以遵行。]，又指上帝的道理你能看見、你能聽見，更能明白，你就可以遵行。當你聽清楚也明白—什麼是[生死禍福陳明在你面前]，接下來就要選擇，摩西提醒我們-[你要揀選生命，使你和你的後裔都得存活；]，你要選擇正確的，選生命得到上帝的祝福。
因此我們會友要實行三項功課，第一項: [愛耶和華，你的上帝]，你要如何表達你對上帝的愛?，你要如何”誠實”以內心愛上帝，並尋求上帝的旨意，盡力、盡自己的本分遵守。第二項:[順服，聽上帝的話]，當你尋求到上帝的旨意，即使不是你喜歡的，你歡喜順服嗎? 這是我們要好好學習的功課。第三項:[將生命連結在神裡]，若你願意連結在主裡，你就沒有其他的選擇要連結到其他神不喜悅的事，聖經在說:[我是葡萄樹，你們是枝子]，我們只是枝子，不能單靠自己得真生命，不能來離開神(葡萄樹)活著，我們要專一倚靠(連結)神。牧師希望此段聖經節，可以提醒我們，上帝在聖經上清清楚楚的說明祂是如何祝福我們，如何警告我們，我們要離開頑固，並如同申命記30章19節所說[你要選擇生命]。
