2008/01/27 牧師講道篇

講道者：陳啟應 牧師
題目：恁的財寶佇遐，恁的心也欲佇遐
聖經：馬太福音6:19-24
內容: 
今天的講題:[你的財寶在那裡，你的心也在那裡]，同樣的也可以這樣說:[你的心在那裡，你的財寶也會在那裡]。首先，我們先來定義財寶是什麼?，一般人會說是珍珠、戒指、金錢…等等，我們來看創世紀2:10-12，裡面描述了人喜愛的財寶—有金子、珍珠與碧玉，你會把你喜愛的財寶放在那裡?，放在抽屜、床底下…?。
  馬太福音6:20提到了積聚的概念，積聚是很重要的，當有你想要投資理財之前，想要做點小生意之前，一定要有點積聚，箴言6:6-8 [6:6 懶惰的人哪，要察看螞蟻怎樣生活，向牠們學習。6:7 牠們沒有領袖，沒有官長，沒有統治者，
6:8 可是牠們在夏天儲備糧食，準備過冬。]，提到了一個故事，描述懶惰的人要學習螞蟻，努力工作積蓄食物來過冬。雖然積聚重要，但是有一個與積聚幾乎是相反的字詞，也是很重要，使徒行傳 20:35[我在各種事上給你們留下榜樣，告訴你們應該這樣勤勞工作來幫助軟弱的人。要記得主耶穌親自說過的話：『施比受更為有福。』]，提到了分享的重要，為了多數軟弱的人，身為耶穌基督的學生，對失比受更為有福這句耶穌基督的勉勵，是否有特別的感受!。路加福音12:13-34，耶穌提到了一個類似的故事，提到了有一個人請耶穌主持，幫他與他弟兄分家產，耶穌並沒有幫他們分家產，反而告訴他們一件事~[人的生命不在他家道豐富]，我們都看很多例子，要分家產的家族，因為人的貪心，怎樣分都不公平，鬧到家族不合諧，還不如那沒有留下家產的家族，路加福音12:13-21，提到了一個富人，今年他的耕地大豐收，他正在籌計如何蓋更大的榖倉來裝更多的穀物，但天上的掌權者卻說了，這個愚蠢的人阿~，若今天上帝要取你的靈魂，你所積蓄的，要歸給誰?。所以，我們對積聚要有新的概念，積聚給子孫、給自己，並不能為自己帶來屬天的好處!!馬太福音6:19-21提到了把財寶積聚在天上的概念，把財寶積聚在不會敗壞的天上，這樣才妥當。箴言19:17節[濟助窮人等於借錢給上主；他的善行，上主要償還。] 提到了把積聚給耶和華幫助需要的人，神會造他所行的還給他。
這個世界有兩個主義，一個是資本主義，資本主義的方式是大家要努力生產、賺錢，積聚給自己，這樣社會會越來越有錢，越來越富足，另一個主義是共產主義，共產主義強調的是分配，社會有多少資源要平均分配，這兩個主義其實都很好，都有其優點，如何好好使用的秘訣，就是在心的問題，若大家都只為了自己的好處，那我們已經知道資本主義的缺點—貧富不均，但是共產主義強調分配，卻也造成社會經濟能力的不進步，所以[積聚]與[分配]都是很重要的問題。
  在古代，衣服也是一種財富，這種財富就如馬太福音6:19-20所描述的，是會敗壞的，有些財富是鐵作的也會朽壞，即使是金銀財寶，雖然不會朽壞，但是卻讓你擔心會不會被小偷偷走，身為基督徒的我們，要學習把心思意念放在不會朽壞、不會讓你擔心的目標。多年前，許多餐廳標榜吃到飽，也造成流行，但是我們知道吃到飽，常常卻是吃到最後--吃到吐，身體變的不舒服，之後看到美食也不會動心，這讓我們知道，即使是物質生活的享樂，那種舒服感也會遞減，當我們把眼光放在物質享樂上，就會遇到這種問題。那你的眼光是否有把財寶放在一些目標--不會被朽壞的天上?。
    馬太福音6:22-23提到了眼睛是身體的光燈，聖經的道理、神的話語傳達給你的時候，你的眼睛是否明亮!!，你的眼睛明亮的，知道這是重要的道理，你的身體就會明亮，你就可以清清楚楚選擇上帝的道路。馬太福音6:24提到了對上帝的忠誠，這種忠誠就像夫婦的關係一樣，是不可以容納第三者存在的，若真的出現了第三者，那關係就會出現問題，雖然我們常常聽到外面不信主的人說，信哪一個神都一樣，可是遇到問題，得不到一個中心最大的力量來幫助，只好靠擲杯或選擇要哪一個神來幫助；馬太福音6:24也提到了順序的問題，我們不可以同時伺候兩個主人，必須作出選擇，牧師不是說金錢不重要，乃是強調要把神擺在第一位；今天的經節提醒我們自己，目標要正確，希望我們多把心思、力量、金錢、才能貢獻在不會敗壞之天上的國度。
