2008/02/03 牧師講道篇

講道者：陳啟應 牧師
題目：今年請閣容允伊
聖經：路加福音13:1-9
內容: 舊曆年已經要結束，你是否已經開始檢視去年一整年的生活，是否你已經盡你當跑的道路，盡你的力量過合神心意的生活，也知道神為你準備好榮耀冠冕的獎賞。今天的經文會提醒我們—把握上帝賞賜的每一天，你所過的日子，是否過的很踏實、有意義、很滿足!!。今天的講題:[ 今年請閣容允伊]的意思，就是請求主耶穌今年再次容忍、寬待我們，給我們一次機會，當然路加福音13:1-9，裡面提到的容忍與寬待也有期限，若是到了明年呢?，還可寬容嗎? 不會了，路加福音13:9 如果明年結果子便罷；不然，你就把它砍掉。』。等到神再次來臨，我們每個人都會在神面前有個清清楚楚的交代。

在人生的過程中，不是每個階段都是順利的，一定會遇到風浪，就像今天的經文，耶穌遇到了一件事，有人跑來跟耶穌說，有人再向上帝獻祭時，被彼拉多殺害了，但是為何那些人向上帝敬拜、獻祭，卻會被殺害?，原來事件的起源是有段歷史的—由於耶路撒冷位於乾旱地帶，所以週邊的水利工程作的好不好很重要，作的好的話，可以使每季農作物豐收，羅馬政府想要在在耶路撒冷進行一次水利建設，但興建水利需要金錢，因此就把腦筋動到聖殿去，想去收取聖殿的金錢，然而，這對猶太人來說，是相當不敬的，因為他們也付了不少稅金，理當用稅金去建設公共工程，怎可以動到聖殿的錢，所以就有一些猶太人跟羅馬政府起了衝突，導致一些人在衝突的過程中，被殺害了!!，這段歷史拉到聖經節，因此就有人來問耶穌，那些人被殺害，是因為他們犯罪嗎?，所以才被殺害。耶穌回答說 路加福音13:3我告訴你們，不是的，重點是在悔改，除非你們悔改，末日來臨時，你們也會有同樣的結局。
路加福音13:6-9 耶穌用了很有趣的比喻，提醒我們—不要忘記上帝的恩典。路加福音13:6 [接著，耶穌對他們講一個比喻：「有一個人在自己的葡萄園裏種了一棵無花果樹。]，在舊約的時代，葡萄比無花果貴重很多，可以栽種葡萄的果園，想必陽光充足、灌溉的水也多，卻種了一顆無花果樹，對果園的主人而言是虧錢的，但對無花果樹而言，卻是賺到了，因為無花果樹通常就是種在貧瘠之地，也可以長的很好，但是果園的主人卻願意讓無花果樹在好的土壤裡成長，這是極大的恩典，那無花果樹就是我們，果園的主人就是神。
有好的土壤與充分的水源，無花果樹可以有好的機會長好的果實，讓我們反省去年，雖然有時遇到不順的時候，就像天氣忽然變壞，但是仍是安然過去，神也給我們很好的機會，就像充足的陽光，我們是否有好好把握，神給我們好的機會，我們是否有結好果子!!，路加福音13:7 於是他對園丁說：『你看，三年來，我在這棵無花果樹上找果子，甚麼也沒有找到。把它砍了吧！何必白佔土地？』。神給無花果樹好的資源成長，給無花果樹充足的時間成長，就像我們教會，神給我們買到前面的土地，教會前有綠地，讓我們位於高鐵的中樞，給我們有很好的資源與條件，但是觀看20年前的週報，禮拜出席的人數100多人，現在的禮拜出席的人數也是100多人，是時候我們應該要結好的果子!!，傳好的福音!!，讓更多人信主，也要有更多的愛心堅固軟弱的弟兄姊妹，也要有更多的禱告與主同工，並讓更多信徒的信仰得造就。這是我們應該給神的果子。
最後要分享的是，最後一次的機會，路加福音13:8-9 園丁說：『主人，請再寬容一年，等我挖鬆它周圍的泥土，加上肥料。如果明年結果子便罷；不然，你就把它砍掉。』」。我們曾經沒有好好把握機會，因此，最後一次的機會最重要，神再一次給我們很好的資源，很好的條件，我們應該好好把握，最後的結局，聖經說的很清楚，『如果明年結果子便罷；不然，你就把它砍掉。』，我們要重視神的提醒。舊的一年已經過去，新的一年已經來臨，我們要好好把握機會，結好的果子， 成為使神喜悅的兒女。
