2008/05/05 牧師講道篇

講道者：方嵐亭牧師
題目：當芬芳遇上巧妙
聖經：腓立比書4:1-7
內容: 
  各位弟兄姐妹，平安。我們現在把眼睛閉起來，安靜心~想一想，我們身上是否有上帝的形象，是的! 我們身上是有上帝的形象，因為上帝用祂自己的樣式造我們。但是有時候，我們卻不敢承認我們身上有上帝的形象，上帝的形象離我們越來越遠，為什麼會這樣呢? 有一個心理學家這樣說，給我ㄧ些孩子，我可以讓他們成為醫師、律師..，但是我也可以使他們成為乞丐，因為”環境”的因素，使人的經歷變的不同，當我們被同化，也讓我們漸漸忘了有上帝的形象在我們身上，有好的東西在我們身上。還好! 加拉太書提到了聖靈的九個果子，透過耶穌基督的寶血，我們再次回到天父面前，重新早到上帝的形象，有好的東西在我們身上，有好的果子值得我們追求。
  聖靈的果子與上帝的形象有關係，牧師舉的例子: 如果我們凡事都是按照正常程序來，把事情都準備的妥妥當當，但是有時跟我們一起搭配的人，是很隨性的，那~有了好的習慣還不夠，我們需要仁愛的心，透過仁愛的心，我們彼此互相包容，才能一起完成事情。透過耶穌基督的教導，我們學習聖靈的九個果子，其實就是重新找回我們當初在被創造時，上帝給我們的形象。
  以前生活的經驗，常常造成我們日後的個性。牧師小時候，印象最深刻的，就是常常要當乖小孩，例如:乖乖待在家裡，不要亂跑! 乖乖待在家裡，媽媽在忙!，每次聽到這樣，我就會乖乖待著，久而久之，被約束久了，反而讓我日後長大，對”自由”相當的渴慕。每個人的個性是如此的不同。但是不同個性的人，在同一間教會服事，即使是在保羅心中相當優秀的腓立比教會，保羅仍然在書信中—也就是我們今天看到的腓立比書4:1-7，再次的提醒他們，勉勵他們。
  使徒行傳有提到，當初保羅到腓立比去設立教會時，接觸過不同的人，當中可能有路加—也就是我們熟悉之路加福音的作者，他是一位高知識份子；還有一位女子叫做呂底亞，是一位商人，她曾經熱切邀請保羅到她家居住，款待他；還有一位被邪靈附身的女子，保羅奉主耶穌的名，為她趕鬼，讓她重新回到人群，當然讓她回到天父的名下；當然，還有一位獄監，當保羅被西拉關入監獄，半夜地大震動，監獄的門戶因為地搖動而打開，那位正直的獄監，以為保羅已經逃走，正想要自殺時，被保羅勸回來，因而信主。以上這些人，都成為創立腓立比教會的一份子，我們可以想想看，光就使徒行傳有提到的，四位腓立比教會的會友(高級知識份子、熱情的商人、有屬靈恩賜的女子與正直的獄監)，他們個性是如此的不同，但是他們靈命更新後，願意拋棄自己先前的先見，互相接納，一起服事，有許多美好的典範，讓保羅對他們連連稱讚。
  牧師要透過腓立比書，分享出三點腓立比教會值得我們學習的地方。

第一點—[喜樂的心]，我們可以算算看，腓立比書出現多少[喜樂]的字，保羅提醒到我們，要有喜樂的心，就可以理所當然的在神的愛中接納自己，體會到我們有神的形象在我們身上。

第二點—[互相接納]，腓立比書2:3提到[只要存心謙卑，各人看別人比自己強]，在復興的教會內，每個人對教會的未來都有盼望，也有很多意見開始產生，這時最需要的就是以[各人看別人比自己強]的心，彼此接納對方的想法，一起服事，就是這就是互相接納的真諦。

第三點—[以基督耶穌的心為心]，當教會開始復興，每一位對教會都有很多的盼望，也有很多的計畫，但是要時時被提醒，這些計畫被成就，不是靠自己的知識與才能，乃是要尋求神的心意，[以基督耶穌的心為心]來服事，簡單來說，我們可以試試這種方式--如果這件事情，讓耶穌基督來做的話，祂會怎樣做?，這就是[以基督耶穌的心為心]來服事的真諦。
4:1 我所親愛、所想念的弟兄們，你們就是我的喜樂，我的冠冕。我親愛的弟兄，你們應當靠主站立得穩。 
4:2 我勸友阿蝶和循都基，要在主裏同心。
4:3 我也求你這真實同負一軛的，幫助這兩個女人，因為她們在福音上曾與我一同勞苦；還有革利免，並其餘和我一同做工的，他們的名字都在生命冊上。 

4:4 你們要靠主常常喜樂。我再說，你們要喜樂。
4:5 當叫眾人知道你們謙讓的心。主已經近了。
4:6 應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴　神。 

