2007/10/07 牧師講道篇

題目：我將你的話囥佇我的心內
聖經：詩篇119:1-16
內容:
Me.Lu.Kin.(三次)。
今天是松年團契的主日，我們要特別來記念，上帝讓我們年紀比較大的弟兄姊妹的恩典，活越久的是越有福氣。松年團契是教會內一群令人敬重長輩，雖然他們的年紀比較大，體力也有衰退，但是他們的對服事上帝的熱情，卻是我們學習的對象，8月5日教會辦的圓遊會，松年團契賣炒米粉，不知道來來回回炒了幾次，松年團契的成績在圓遊會的成績，是所有團契的第一名；本來牧師想說松年團契體力各方面來說，應該只要小規模試賣就好，但是他們是拼全力去做。9月23日中秋節晚會，松年團契也很積極參與，活動當先的練習，他們從禮拜後一直練習到兩點，他們真的很認真的參與，表現出的活力團結與熱情，讓我們知道原來松年的生活是那麼有趣，願上帝賜服他們。牧師對松年團契也有期待，牧師希望教會有松年團契這樣的好典範，讓日後將邁入松年的後輩，多了許多盼望，因為看見松年的生活不是冬天，反而是生命豐盛的黃金期，他們在引導我們向前邁進，因為總有一天我們也會老，松年團契的生活讓我們有個盼望與計畫。
透過今天的聖經節，牧師要分享的題目是—[我將祢的話放在我的心理]。對一個我們尊重的人，我們把他們的話謹記在心，例如:小朋友會將父母的話謹記在心嗎? 學生會將老師的話謹記在心嗎? 先生會將太太的話謹記在心嗎? 太太會將先生的話謹記在心嗎? 員工有將老闆的話謹記在心嗎? 將上帝的話謹記在心，很重要。聖經說到-馬太6:12[因為你的財寶在那裡，你的心也在那裡。]，心裡重視的事，就會記住。要常常將上帝的話謹記在心。
詩篇119:14[我喜悅你的法度，如同喜悅一切的財物。]，財寶大家都喜歡，我們要喜歡上帝的話語，就像喜歡財寶一樣。詩人如何表達；詩篇119:1[我將你的話藏在心裡，免得我得罪你。]因此，一般的孩子若將父母的話放在心中，會得到父母的疼愛，相同的，上帝的孩子若將上帝的話放在心中，就會得到上帝的疼愛。

為什麼要將上帝的話放在心內 ?，當然是要得到上帝的福氣，但是除了這樣，申命記6:1-3這樣說--[1.這是耶和華你們　神所吩咐教訓你們的誡命、律例、典章、使你們在所要過去得為業的地上、遵行。2.好叫你和你子子孫孫、一生敬畏耶和華你的　神、謹守他的一切律例、誡命、就是我所吩咐你的、使你的日子得以長久。3. 以色列阿、你要聽、要謹守遵行、使你可以在那流奶與蜜之地、得以享福、人數極其增多、正如耶和華你列祖的　神所應許你的。]，提到把上帝的話放在心裡的好處。1.讓自己在事上的歲月久長、2.得到上帝賞賜的基業與3.人丁增加。
接下來，我們要學習的是--要怎樣把上帝的話放在心裡。一個禮拜只來參加禮拜天的敬拜，才來記住上帝的話，這樣可以把上帝的話放在心裡嗎?，若我們可以常常接觸上帝的話，一個禮拜只有禮拜天領受上帝的話，與一個禮拜七天都領受上帝的話，相信一定是七天都領受上帝話語的人，可以把上帝的話放在心裡最多。申命記6:6-8跟我們分享--[6.我今日所吩咐你的話、都要記在心上。7. 也要殷勤教訓你的兒女、無論你坐在家裏、行在路上、躺下、起來、都要談論。8. 也要繫在手上為記號、戴在額上為經文。]。試著在家裡，常常談論聖經，不止放在心內，也放在家裡。
創世記17:1[亞伯蘭年九十九歲的時候、耶和華向他顯現、對他說、我是全能的　神、你當在我面前作完全人。]，裡面提到亞伯蘭年九十九歲時，依然對人生有一個盼望，因此耶和華向他顯現，因此即使在他年老99歲時，上帝仍向他顯現，所行完全的人，上帝賜大福氣給他。
詩篇119篇總共有176節，重點都在敘述，如何遵守上帝的話與戒命，這會讓我們得到上帝賞賜的福氣，牧師期望我們在生活中，透過聖經，將上帝的話語放在心裡，最後，牧師的講道要在詩篇119篇16節上做個結尾，[16.我要在你的律例中自樂．我不忘記你的話。]，我們若遵守上帝的話語，會有上帝賞賜的喜樂。
