2007/10/07 牧師講道篇
題目：合宜的教導
聖經：箴言22:6
內容:
Me.Lu.Kin.(三次)。首先先來請教現場的家長幾個問題，1.你的小孩的教的好嗎？、2.現在的小孩好教嗎？、3.我們有心想要教好他嗎?、4.那要教到何種程度才算教的好?，我們今天要來探討這四個問題，今天是主日學的紀念主日，紀念主日的意思是什麼，意思就是要大家多注意主日學，主日學重要嗎? 重要~，但是否小朋友每個禮拜都有來參加主日學? 不一定~，如果小朋友主日學沒來要不要緊? 不要緊~，但是主日學教育卻又很重要!!，現在的小孩上才藝班很重要，下課後到了才藝班的時間，家長或阿公阿媽都會很緊張，擔心小朋友上才藝班遲到，但是主日學遲要要不要緊? 不要緊~，這就帶給我們要討論的問題，主日學教育到底重不重要。

先問一下我們的家長，你覺得主日學的教導在教小朋友什麼?，另外，在家裡可不可以打小孩?，我們先來讀申命記第六章1-2節 [1. 這是耶和華你們　神所吩咐教訓你們的誡命、律例、典章、使你們在所要過去得為業的地上、遵行．2. 好叫你和你子子孫孫、一生敬畏耶和華你的　神、謹守他的一切律例、誡命、就是我所吩咐你的、使你的日子得以長久。]，這個聖經節說明了主日學教育最重要的目的--敬畏耶和華，且不只是你敬畏耶和華遵守祂的話，也要讓你的子子孫孫敬畏耶和華遵守祂的話，這樣就會得到上帝的祝福—使你的日子得以長久，這說明了主日學的教育中，”家長的參與”非常重要，申命記第六章6-7節[6.我今日所吩咐你的話、都要記在心上，7. 也要殷勤教訓你的兒女、無論你坐在家裏、行在路上、躺下、起來、都要談論。]，這當中說到，主日學的教育最重要的地方在哪裡? 家裡~，因此教會的主日學課程，只是做輔助的幫助，因此信仰的教導，最主要的場地是在家裡，在家裡家長或阿公阿媽與小朋友分享信仰的經歷，讓他們認識上帝，因此主日學的教育要成功，除了禮拜天主日學課程要參加，牧師與長執要關心，但是中間最重要的關鍵在於--家長的參與與努力。
這邊也提到了家長的堅持，在學校上課，小朋友除了生病或其他不可抗力的因素，家長才會讓小朋友請假，但若是在禮拜天上主日學的時間，家長常常允許小朋友可以睡晚一點，所以小朋友上主日學常常遲到，因為小朋友不知道主日學的重要，所以家長更要堅持。剛剛牧師的第二個問題—現在的小孩好教嗎?，很多人說不好教，不好教的原因分析起來，是根本”沒有教”，當下小朋友做錯事，有沒有馬上教導他指正他?，讓小朋友有一顆受教的心。箴言第五章23節[他必因不聽教訓而喪命，必因自己過度的愚昧而淪亡。]，小朋友若從小沒被教導，那錯誤的態度被他培養起來，長大後，即使他遇到很重要的事情，他也會用隨便的態度敷衍，致使以後走歪路，那後悔也來不及了；箴言第十九章20節[你應聽取勸告，接受教訓，使你今後成個明智的人。]，什麼是”勸告”，勸告就是別人為你好，告訴你不好聽的話，那就是勸告，聽到勸告的人，就是聽受教訓的人，不是聽到一次教訓，就可以成為智慧的人，那是要一次、兩次…多次聽受教訓，日後他自然會發現，原來他面對事情已經是有智慧的人；箴言第十九章23節[敬畏上主，使人得生命，滿懷敬畏，必無殃無禍。]，這邊提到了信仰的部分，敬畏上帝是智慧的開端，日後必然無殃無禍，敬畏上帝的態度使得小朋友日後長大，不會有”只要我喜歡，有什麼不可以”的心態，他會評估後果，開始有智慧。
牧師有一個故事，有一個有錢猶太人，他與他的老師 拉比(猶太人的老師又叫做拉比)同坐一條船，這個有錢的猶太人帶了很多箱子，裡面裝滿了金銀財寶，他拿了他的財富四處炫燿，拉比並不是有錢人，因此他就安靜聽那位有錢的猶太人吹噓自己的榮華富貴，但是不巧的事，某一天這艘船卻遇到了海盜，海盜把那位有錢的猶太人全搶走了，等到目的地到了，要下船的時候，本來是有錢的猶太人變貧窮了，但是拉比卻無任何損失，因為他最寶貴的是放在他腦子裡的知識，那是海盜搶奪不走的。例如以上牧師講的故事，生活中家長教導小朋友很好的教材，教導小朋友智慧是搶奪不走的，我們基督徒講求的智慧，是要讓小朋友長大後知道，耶穌基督為我們釘死在十架上，把我們提升，成為上帝的兒女，這種信仰，是別人搶奪不走的，這就是合宜的教導。
接下來要討論何種方法是教導孩子的好方法，很多專家學者說過，多鼓勵是個好方法，就連大人都愛被鼓勵，何況是小朋友，因此家長要多學習說鼓勵合宜的話，聖經上有說一句話說的合宜，就像金蘋果落在銀網子裡，是那樣的寶貴，那種鼓勵的效果，是很強大的。但是若透過鼓勵的方法，無法讓小朋友的到教導，那第二的方法—“處罰修理”，就要派上用場，”修理”的意思就是本來是壞掉的東西，送到維修處”修理”後，就可以恢復正常功能，箴言第二十六章3節[馬需要皮鞭，驢需要轡頭，愚昧人的脊背需要棍棒。]與箴言第二十三章13-14節[13.對孩童不可忽略懲戒；用棍打他，他不致死去。14.你用棍杖打他，是救他的靈魂免下陰府。]，你在打小孩時，不可氣呼呼的，為了消氣來打小孩，教訓小孩時，不要忘記了最主要的目的是要讓小孩走合宜的路，有時小朋友所犯的錯是關乎犯罪的錯時，讓小朋友接受教訓，可救他靈魂，日後免後犯下不可彌補的錯誤。教訓小孩後，不要忘記晚上要關心一下，讓他知道爸爸、媽媽是愛他的。
最後一點要跟大家分享的是模仿，小朋友學習的過程，一個很重要的方式是模仿，因此在家中家長有沒有身為好榜樣，在禮拜的過程中有沒有講話，不尊重敬拜，小朋友都看在眼裡，會模仿學習。在台灣的環境中，很多家長很喜歡比較，要小朋友當第一名，讓小朋友壓力很大，牧師希望我們學習不要比第一名，要比特色，讓小朋友培養自己的特色—會作文、畫畫…，鼓勵小朋友的特色，小朋友會在更正面的環境中成長。今天牧師希望以這四個問題與家長分享，教導小朋友要用合宜的方法，使他活到老也不走歪路，更讓他懂得敬畏耶和華，而得到上帝的祝福。
