2007/11/11 牧師講道篇
講道者：陳啟應 牧師
題目：著開闊你布棚的地
聖經：以賽亞54:1-10
內容:

Me.Lu.Kin.(三次)。願我們每一位來到上帝面前的人，都領受到上帝的祝福，我們所傳所說的話，是上帝要祝福我們的話，我們所行的事，因為上帝的堅固都得到祝福。
今天牧師要以[要開拓你布棚的地]為講題，讓我們一起互相勉勵。最近烏日地區在忙一件事，知道是什麼事嗎?(會友回答: 做樵 註一)，沒錯! 做樵，牧師聽說光拜拜後的設宴就有四千多桌，我們(基督徒)看到這樣的場面，有沒有一些感想，我們知道我們的神是獨一的真神，可是我們的敬拜常常是躲在禮拜堂的敬拜，敬拜的熱情似乎比不上他們，烏日基督長老教會在烏日地區已有九十幾年的歷史，但是，是否烏日地區的居民都知道在新興路旁有一間烏日教會，此次烏日地區的做樵活動，讓我們在信仰上再一次反省；耶和華上帝要我們去開拓布棚的地，要我們再一次有信心來領受上帝要給我們的異像，同樣的，也來領受上帝要給我們的福氣。
    分享以賽書亞54章1-10節之前，牧師要先介紹之前的歷史背景。我們知道上帝揀選亞伯拉罕、亞伯拉罕的兒子以掃與亞伯拉罕的孫子雅各—這些以色列人的列祖，與他們立約，祝福他們的子孫眾多且承接土地—兩個大福氣，之後他們因為飢荒定居在埃及，但是埃及不是上帝應許之地，因此，四百年後上帝差遣摩西帶領以色列人出埃及，並以神蹟帶領他們—過紅海，這個事蹟一直流傳在以色列的後代；之後，他們變成兩個國家，一個是猶太國、一個是以色列國，這兩個國家都很弱小，與鄰近的大國家—亞述國與巴比倫國打仗，失敗了，因此居住在猶太國與以色列國的人民，開始流離失所，如以賽亞對當時的國王希西家說—以賽亞書39章6節:[日子必到、凡你家裏所有的、並你列祖積蓄到如今的、都要被擄到巴比倫去、不留下一樣、這是耶和華說的。]，這是一個很嚴重警告的預言；從以賽亞書40章之前，以賽亞是在耶路撒冷對以色列百姓說話，但從以賽亞書40章之後，以賽亞是對被抓去巴比倫國的以色列人說話，以色列人心裡很痛苦，以賽亞帶來上帝的話語安慰他們—以賽亞書40章1節:[你們的　神說、你們要安慰、安慰我的百姓。]。
到了以賽亞書54章之後，以賽亞開始帶來上帝恩典的話語—以賽亞書54章1節[你這不懷孕不生養的、要歌唱。~]，這帶來何種涵義，在當時的風俗而言，沒有生育過的婦女，基本上不是一件可喜悅的事，但是上帝仍要祝福—即使是沒有不懷孕不生育過的婦女，這也帶來另一種涵義，若當不懷孕不生育過的婦女都可以喜樂歡唱時，那就表示所有的百姓都會因為上帝祝福而喜樂。尤其在以賽亞書54章7節:[我離棄你不過片時、卻要施大恩將你收回。]，這對被抓當奴隸，受苦的以色列百姓而言，這是大恩典的話。因此，上帝並沒有忘記當初給以色列列祖所應許的祝福，祂仍然看顧以色列百姓，仍然會給予他們子孫眾多且承接土地—兩個大福氣，只要他們回轉歸向神，上帝就會再一次照顧他們。
  今天我們教會的周報上面的金句為申命記1章8節:[如今我將這地擺在你們面前、你們要進去得這地、就是耶和華向你們列祖亞伯拉罕、以撒、雅各、起誓應許賜給他們和他們後裔為業之地。]，當以色列百姓再一次尋求神時，神仍然祝福，也沒忘記祂當初給他們的應許。話題拉回到我們教會，我們教會在烏日地區也已經有97年的歷史，也看見昨天烏日地區對拜偶像的熱切，這讓我們想想烏日教會在烏日這個社區的重要性在哪?，我們有沒有看到上帝讓我們在烏日這個地區努力的目標，就如申命記1章8節:[如今我將這地擺在你們面前~]，上帝也把產業放在我們面前，我們有沒有看見上帝要我們努力的目標。當以色列百姓被抓去巴比倫時，慌亂中他們只能選擇一個最重要的東西帶去巴比倫，那就是聖經，可是~，在巴比倫人眼中帶聖經是一個不允許的事，所以他們只好—把聖經記在腦子裡，在苦難中守住信仰，也乞求神再給他們一次機會。

當我們在教會是否有看見異像，是否除了聚會之外，有看見上帝要給我們應許的地—努力的目標。英文的字母[ambition]，翻譯成中文是企圖心、雄心與野心，你對上帝的上帝要給我們努力的目標有沒有野心。此外，在當你讀聖經，聽見上帝給你的目標—[要開拓你布棚的地]時，你的心是否有回轉歸向祂的旨意，以我們的會友人數而言，20年前烏日教會是100多人，20年後的現在聚會人數仍然是100多人，我們需要思考、反省，並開始[要開拓你布棚的地]。現今很多年輕人不太會說台語，語言有時成為他們敬拜上帝的阻礙，是不是我們教會需要開始設立華語禮拜，讓更多年輕人自由親近神、敬拜神。一個人帶領一個人來禮拜，但若你在信仰裡面，沒有體會到上帝的恩典與滿足，那你帶領人來教會禮拜，那個人只是增加煩擾，無法體會到真正認識上帝的喜樂與滿足，需要用上帝的愛來吸引人，用你信仰的見證來帶領人，被帶領的人到教會禮拜，才會體會到信上帝的好處。接下來，我們對擴展教會的土地、擴展教會的事工，尤其是對社區的服務，是否有更積極、合一的心態服務社區，且當社區的居民來到教會時，我們也要用更開闊的心態與他們一起使用教會的資源，最後，我們也要擴展奉獻的金額，因為當我們要擴展更多事工、需要更多人員加入時，也需要更多奉獻的支持。牧師鼓勵大家加入教會擴大的行列—以奉獻與服事[要開拓你布棚的地]。
註一：烏日地區的廟宇幾十年一度的大拜拜
