2008/02/17 牧師講道篇
講道者：溫柔雅傳道
題目：聖潔
聖經：利未記10:1-11
內容: 各位弟兄姊妹，平安。已經很久回來烏日教會了，這次能夠回來，榮耀都要歸給主耶穌基督。剛剛展示的投影片，就是太平教會在颱風過後的情況，教會的屋頂被強風吹落，部分教會的建築物倒塌，感謝烏日教會弟兄姊妹的關心，烏日教會陳牧師與長執來到我們—太平教會後，協助我們整建教會，這真的是上帝大大的恩典，恩典太平教會。
在舊約時代，祭司的職務就是在聖殿服事上帝，因此祭司是聖潔的，聖潔的意思就是沒有殘缺，因此我(柔雅傳道因為過度操勞，雙腳的肌肉無法使出力氣)跟上帝禱告，那我要怎樣服事祢，感謝神，因為基督耶穌的愛與寶血洗淨我們的罪，讓我們可以聖潔與祂親近。今天我們要討論的經節—利未記，整篇都是在分享如何有敬畏上帝之正確態度，以及上帝如何與人建立起連結--愛的關係，透過這篇經節也告訴我們，我們的神是聖潔的，是輕漫不得的，所以當我們來到聖殿淨拜，要記住一件事，神是聖潔，是輕漫不得的，因此我們要恭敬，要禱告求神潔淨我們，神的恩典讓我們可以在聖殿淨拜，卸下自己的重擔，親近祂。在我的服事過程中，我對上帝說，只要我有一口氣在，我就要服事，只要我有一口氣在，我就要為眾人禱告，除非上帝不要我服事了，我才會休息。曾經有一位神學院的同學來探望我，一看到我就心疼的說:[柔雅~，妳怎麼了]，我跟她說，感謝主，因為主耶穌要我休息，讓我可以再輪椅上休息。

當我雙腳開始沒力、開始發病的時候，我被送去醫院，經過十多天檢查，醫生告訴我說這是很罕見的多發性肌肉發炎，可是再當我再醫院時，心裡卻出現了一個聲音~妳要安靜，要知道我是神，這句會讓我相當的平安(認識我的人都知道，我是超級過動兒)，當我的xx指數達到7千多，認為我還可以活、甚至還很喜樂的每天笑嘻嘻，感到不可思議(因為xx指數達到3千多，就是危險邊緣)，我跟醫師說，因為上帝很愛我，還有祂派很多小天使(教會的會友)來唱八部音給我聽，我當然很喜樂，這段時間，我很感謝很多人—我的家人、烏日教會會友、教會的朋友…為我禱告，甚至是我自己教會的會友，不顧辛勞每天煮好三餐，帶來到醫院給我吃(因為我連動都能動)，還有我的兩個乖兒子，這段時間煮菜、洗衣服..等家務事，都是由他們代勞，這些…這些…我知道都是上帝的恩典!! 
在一開始四年的傳道生捱，翻越過中央山脈，到台灣的東部服事不同的族群的人(柔雅傳道現在在泰雅族的教會服事)，在部落裡都是老人與小孩，但是感謝神奇妙的作為，今天的敬拜讚美都是我們部落的青年，甚是之前我們籌畫要錄製的敬拜讚美的CD，現在都已經實現了，我們用我們的歌聲、我們的CD傳福音，雖然在籌備的過程、錄音的過程，我們都沒有經驗，也很辛苦，但是我們很喜樂，因為我們知道這是為了上帝的福音，在錄製CD的過程我們沒有錢，但是神派遣祂的天使—一位台北教會的弟兄，聽到我們要錄製CD的消息，馬上奉獻30萬元，神幫我們解決的經費的問題!!。

罪是輕漫上帝的聖潔，但是恩典是上帝對罪惡的行動，十字架是上帝的正義，信心是我們對上帝的信賴。我剛到太平教會的時候，對很多部落的事情、生活習慣都不懂，還沒到教會前，就遇到路上躺了一個人，我很緊張，跟旁邊的人說要不要帶他去醫院，想不到旁邊的人居然很輕鬆的說，沒關係!，等等他會自己醒過來(原來這位部落的弟兄(or姐妹)喝醉了)。接下來，我與牧師開始決定要讓教會走入社區，把老人、小孩與年輕人一個一個叫來教會，與他們聯繫，讓他們認識主，也開始教育宣導(戒酒)的工作，這不是很容易，但是高舉耶穌基督的名，沒有難成的事。
上帝不會把我們不能負擔的給我們，當我發病後，一些朋友來探望我，他們跟我說，柔雅~如果是我的話，我可能活不下去，我跟上帝說~感謝神~發病的是我，因為我知道這負擔我能背，但是我的朋友背不動，但是我也知道有些事我背不動，但是你們背的動~，這都有神在保守。最後，我要感謝我的家人，烏日教會的會友，謝謝你們對太平教會的關愛，也請你們持續為太平教會禱告，願榮耀歸給神，阿們。
