2008/03/23 牧師講道篇
講道者：陳啟應牧師
題目：禧年-理想的國度 
聖經：利未記25:8-22,耶利米34:7-11 & 40:7-10 
內容: 
  上個禮拜是復活節，我們都還沉浸在復活節的喜悅裡；教會再過兩年就要100歲了，盼望我們存著一顆期待的心，被感動的心，準備用行動回應上帝的愛；今天講道的主題是[禧年]，禧年在聖經裡描述是一個理想的境界，禧年是眾人所期待的，因為禧年是上帝宣佈自由之年，在禧年受壓制的奴隸將會得到自由，欠債的人民將被一筆勾銷。禧年的由來必須創世紀47章開始敘說，創世紀47章11-13節說到—在飢荒時，約瑟將他的父親與弟兄接到埃及居住，並將埃及境內最好的土地給約瑟的父親與兄弟居住，提供他們衣食無缺的生活，這樣恩澤也包含約瑟父親的家族，按各人家庭的人口數給予豐富的糧食，這樣的生活，約瑟的父親與弟兄並家族所有的成員，是相當滿意的；但是之後，埃及換了君王，不認識約瑟與約瑟家族的法老，開始壓迫約瑟的家族—以色列人當奴隸，吃了很多的苦，以色列人的苦上帝知道了，開始安排摩西，摩西將帶領以色列人離開埃及，得到自由。因此，自由對人色列人，甚至是所有的人類是極力追求的目標。
  關於禧年，牧師將分享三個主題。
第一個主題—追求解放的心情，舊約以賽亞書61章1-2節，以賽亞先知提到上帝的恩典—[61:1 主耶和華的靈在我身上；因為耶和華用膏膏我，叫我傳好信息給謙卑的人（或譯：傳福音給貧窮的人），差遣我醫好傷心的人，報告被擄的得釋放，被囚的出監牢；61:2 報告耶和華的恩年，和我們　神報仇的日子；安慰一切悲哀的人，]，新約路加福音4章18-19節[4:18 主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，4:19 報告　神悅納人的禧年。]，耶穌也宣告上帝的恩典，宣揚被壓制的人民，得到真自由的那刻，就是已經得到報仇的日子了，因為惡者已經無法在壓制你，惡者對你已經沒有權勢，當然當自己得到自由，就不可以再繼續壓制別人，讓自己成為惡者。
第二件事[追求解放的決心]，大家都覺得解放很好，但重點在你有沒有那份決心，創世紀提到了，亞伯拉罕聽見上帝的話，說:[你要離開本地，離開本族、父親的家與支持你的地方]，要有改變、解放之前，要先有離開的決心，離開原來習慣的方式，這非常困難，且這過程，也需要等待，從亞伯拉罕聽見上帝的話，直到建立以色列國，等了多久，等了四百年；追求自由，也要像當初摩西帶領以色列人，要離開、要放棄原本優渥的埃及尼羅河三角洲土地，離開那農作物豐收的土地，才可進入上帝應許的迦南地。
第三件事[追求解放的決心]，天下沒有白吃的午餐，要得到自由、解放之前，必先付出代價，列王記上14:30、15:7與15:32節提到了，追求解放之前，要先付出打仗的代價，使徒行傳20:35[我凡事給你們作榜樣，叫你們知道應當這樣勞苦，扶助軟弱的人，又當記念主耶穌的話，說：『施比受更為有福。』]，使徒保羅說了施捨的人更為有福，但是這句話我們，尤其是基督徒常常聽到，但是有實行嗎？。
  耶利米書34:7，提到那時猶太（國王是西底家）被巴比倫國攻打，輸得很慘，只剩兩座城市，那時先知耶利米提到了西底家國王並沒有遵守耶和華的律法，因為自從耶和華宣告禧年的律例，不止西底家國王沒遵守，連歷代祖先也沒有遵守，因此先知耶利米將西底家國王聚集，告誡他們，要看重耶和華的話，遵守禧年的律例，或許神會憐憫，拯救他們。西底家一聽馬上宣布禧年的律例，釋放的奴僕，但是～，沒多久又後悔，把釋放的奴僕抓回來，先知耶利米知道了很生氣，耶利米書34:17[所以耶和華如此說：你們沒有聽從我，各人向弟兄鄰舍宣告自由。看哪！我向你們宣告一樣自由，就是使你們自由於刀劍、饑荒、瘟疫之下，並且使你們在天下萬國中拋來拋去。這是耶和華說的。]，上帝也生氣了，懲罰西底家王；耶利米書40章，提到了後來的發展，王親貴族與有錢人都被敵人抓起來了，反而那些貧窮人、奴隸因為沒有家業，被認為沒有利用價值，反而被釋放，他們得以去耕作農田。人不遵行上帝的律例，上帝按照祂自己的方式，成就祂的律例。今天的分享，牧師以禧年為一個例子，希望弟兄姊妹要看重，且確確實實的回應上帝對我們的呼召。
