To “be” not to “do”！
時間：2008/4/27
地點：烏日教會-華語
聖經：太14:22~
禱告：

我們的阿爸父神，你的眾兒女在祢面前獻上我們的感恩，感謝你揀選我們成為你蒙恩的百姓，懇求祢聖靈此時就降臨在我們當中，好讓我們領受的寶貴的話語，側耳聽你的智慧，讓我們在屬靈的生命裡面，得著飽足，走在正直的道路上，成為蒙神喜悅的兒女。我們同心在祢面前這樣懇求禱告，都是奉靠主耶穌基督的聖名來求，阿們。

＊邀請學生與本堂的會友再一次的互相請安，鼓勵他們別睡著了。

1.學生音樂營練歌分部、教會的聖歌隊、學校的合唱團
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    在今天的服事團隊的精神裡面，由於受到現代個人主義的影響，人對於自己的工作期望或是對於自己的課業成績、服事成效，就像是在訂做衣服一樣，訂做的最好。若非訂做的，也要找最合適自己的。買鞋子也是如此。很多的音樂家也是如此，他們會選擇最適合自己演奏的琴或樂器來使用。

    但是一個獨唱家，或是一個獨奏家，他只要有人幫他伴奏的話，一個獨

唱家他就可以辦一場屬於他自己的音樂會。他不需要去配合別人，也不需要

別人來配合他。甚至他不需要去將他的目的告訴其他的人，他就可以完成一場很美的音樂會。但是對於一個合唱團來說，你不能以你自己的方式或是你認為這樣的音量最適合，而就盡情的唱歌，而是要配合指揮的的要求或是方式來唱，才能唱出和諧的聲音。
     在教會裡面，我們都知道要服事神，因為神會為我們帶來祝福。我們要服事神，因為服事神這是基督徒的使命。我們要去愛人，因為這是聖經的教導。但是，我們很少去瞭解、明白，

· 怎樣去服事神是恰當的，結果導致：服事和家庭、功課、工作、生活產生失衡。
· 怎樣去愛人是他人會接受的，結果導致：有人認為他太關心我了、他根本不關心我，種種的問題。
問題出在於哪裡？幾乎教會都存在的這個問題，因為教會有一個特點就是『非

常個人化的服事文化。』
    因為每一個在教會服事的人，在團契擔任幹部的人，每一個服事者、包含身為牧者的我們，我們都有很多上帝給我們的自由。也因此，我們會覺得自己的觀點很重要。也因為如此，很多時候我們很容易不肯跟教會共同的目標配合在一起。
    在很多時候，男女之間的感情、婚姻也是一樣，在自由環境的社會結構下，就會缺乏約束力，甚至讓人不願意去委身在維繫感情的事情上面。因為，太麻煩了、還是自由的好。

＊我的感情例子：一開始心想有一段甜蜜的感情，真是浪漫。一段時間後，開始覺得好麻煩喔。那時候的我一直想不透，為何我父母親時常提醒我，你們年輕人現在真的是過得太自由了，我們那時候哪來的自由戀愛啊。

當然，今天我來不是要來談我的感情史。順便廣告一下，5/29、5/30在柳原教會有一場戀愛講座，特別為教會還有大專的年輕人預備的，歡迎你們來參加。
    各位弟兄姊妹，在今天我們所看到的經文裡面，我們不能按照字面的翻

譯來解釋這段聖經節，不然有一天你會信耶穌信到被自己的父母親說你走火

入魔啦！連父母親都不要了是不是。我想今天這段聖經節不是要告訴我們這樣的意思。
    當耶穌吩咐我們厭惡那我們所最親近的、最愛的，祂的意思是要我們愛

祂勝過於這一切。各位弟兄姊妹，有太多時候我們太在乎自己，而忽略在付出的當下去思考，我愛上帝嗎？上帝啊，這是祢要我做的嗎？很多時候，我們在努力服事當中，努力的想要賺錢來讓自己生活好過一點，而卻忽略了自己內在的屬靈生命卻是如此的飢餓，因為我們在忙碌當中，忘了上帝與我們同在。
一、『To be』、『to do』的差異：

今天，我用一個『To “be”not to “do”！』這個主題要跟我們分享
？到底什麼是『To be』、『to do』？

1.『To be』----------「成為」、「是」什麼樣子的人。
2. 『to do』---------去做什麼樣子的事情。

   各位弟兄姊妹，在教會裡面有很多的基督徒，你也會承認你是基督徒。但顧名思義，「基督徒」指的就是「跟隨耶穌基督的門徒」。但實際上，我們可能會是一個基督的跟隨者，但是我們不一定是祂的門徒。更簡單來說是，我們都試著要去學習跟隨耶穌，但在你的內心卻時常再做違背上帝的事情。
＊教授的跟隨者：


我在想這位學生，他可能時常蹺課，雖然他有修這位老師的課，在這門學分裡面，這位同學是這位老師的學生。但是實質上，我在想老師可能都知道，他也不想承認他就是他的學生。
· 當兵時候，因為長官常欺負士兵，在名義上一個連長他擁有一個連隊的士兵，但是這些士兵會在背後說他長官壞話、打飯的時候還會偷偷吐口水進去。
    各位弟兄姊妹，各位同學，很多時候我們是在被教導如何去做很多的事情，被教導如何去服事神。但是實際上我們只是成為一個會做事的工人，而不是僕人。耶穌在今天的經文裡面讓我們看見，一個跟隨耶穌的人，是要背起自己的十字架去跟隨祂。要捨棄的不是現實生活裡面的生活、親情、友誼。而是要我們學習像僕人一樣，遵守主人的命令。上帝就像主人一樣，在整個大環境當中，他比我們更瞭解我們所處的環境，他曉得我們需要的是什麼？
因此，在我們服事神的道路上，重點不在我們需要誰來告訴我們該做些什麼？而是，在你跟隨耶穌的道路上、服事神的道路上，你願不願意成為一個背起十字架來跟隨耶穌的人。
＊跟你旁邊的弟兄姊妹說：『你要扛起你的十字架』
二、計算跟隨耶穌的代價

    很多人一定會認為，跟隨耶穌還需要背十字架喔。
1. 當會長還要主持會議喔。還要關心同工喔、還要每一次活動都要出席喔。

2. 當基督徒要每天禱告、看聖經喔。我書都看不完了。哪來的時間去看聖經。

3. 當基督徒還要來教會服事喔，當牧師真好，都叫會友做事情。禮拜天他只要講講話就行了。

    各位弟兄姊妹，你會去衡量是正常的。當初我要去念神學院的時候，我也曾經衡量過。若是現在我待在家裡去發展我父親的機械的工作，運用我所學的電機才能。我相信我可能會是一個很會賺錢的人。我曾經還會想過，我很希望自己可以出國去看看，但是若是我選擇了去當牧師，可能以後這些我很想要的東西，都得捨棄掉了。但是後來我還是選擇了要走獻身的道路，但是你們知道嗎？奇妙的事情發生了，因為我要出國了。不過是代表總會大專去印尼波科達的地方，參加human right 的會議。雖然不是我當初想的那麼令我感到滿意的地方。但我發現上帝還是讓我有機會出國了ㄟ。不是嗎？

    各位同學、弟兄姊妹，上帝讓我們以僕人的樣式服事他，看神的事比自己的事情還要來得重要，不是讓我們感到自己變得一無是處。也不是上帝不重視我們，乃是在這當中，我們要相信上帝的恩典是夠我們用的。『太 6:33 你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了』。當你在服事神以前，不斷的試著告訴自己，『主啊，我要先求你的國和你的義，我相信你也必定會在我的需要上來補足我。』
詩篇八：4~8『：人算甚麼，你竟顧念他？世人算甚麼，你竟眷顧他？你叫他比神微小一點，並賜他榮耀尊貴為冠冕。你派他管理你手所造的，使萬物，就是一切的牛羊、田野的獸、空中的鳥、海裏的魚，凡經行海道的，都服在他的腳下。』
 各位弟兄姊妹，在我們學習『to be』、『成為一個跟隨耶穌的門徒』的過程裡面，有些時候我們需要去評估，但是別忘了。也要把上帝按照個人信心的大小，而給你們的恩典也把他評估進去。
三、營造一個鼓勵人的環境
1. 人就像是一台汽車（不同的性能—快慢、顏色---外在、）金龜車賀比

需要加油、鼓勵。

    當每一個人都在學習從『to do』變成『to be』的過程裡面，需要的是用鼓勵來作為潤滑劑，不僅僅可以成就上帝的事工，更能讓彼此在教會裡面一起享受成為主的門徒是一件值得喜樂的一件事情。不然背十字架的道路已經那麼辛苦了，每次來到教會還要看到一群板著臉的信徒，那多累啊。是不是？

＊最後，再一次向你旁邊的人說：時常說造就人的話。

禱告：
    聖靈啊，請你再一次聆聽我們的禱告，感謝你將你寶貴的話語賞賜給我們，讓我們得以明白學習跟隨主祢的腳步，是需要透過更多的委身、謙卑。懇求你憐憫我們時常用我們的方式來跟隨你、認識你，我們要再一次將我們的生命交在祢的手中，懇求你讓我們學習在委身的服事裡面，得著更多的力量和智慧，也讓我們在謙卑當中得著更多的勇氣去面對自己、去愛我們的鄰舍。呼召我們不僅要成為祢的僕人，更要成為為主祢去傳揚福音的精兵。眾人在祢的面前懇求禱告都侍奉靠主耶穌基督的名來求，阿們。









教會像個混亂的合唱團，造成混亂的原因有：


聲音太大、太優美，造成共同的弦律不和諧。








有一次一位教授對著另外一名教授提起一位學生，他向他說：『某某人跟我說，這位學生是你的學生嗎？』這位老師呢就毫不留情的回答說：『他可能聽過我講課，但是他不是我的學生。』
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